

29 НОЯБРЯ - 5 ДЕКАБРЯ 2024

ДАЙДЖЕСТ

#96

ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

Оглавление

Платежи	03
Open Finance	04
Биометрия	05
Облачные сервисы	06
CBDC	08
Блокчейн и криптоактивы	09
Технологические новости	10
Эхо финтеха	11

Платежи

Компания myTU, автоматизированный цифровой банк, представила новую дебетовую карту для бизнеса, предназначенную для упрощения управления расходами предприятий в Европейской экономической зоне (ЕЭЗ). Карта доступна в физическом и виртуальном форматах и предлагает усиленную защиту от мошенничества, упрощенное отслеживание и гибкие лимиты расходования средств. Новый продукт позволяет компаниям выпускать карты для сотрудников или отделов, обеспечивая полный контроль над расходами и мониторинг транзакций в режиме реального времени.

Источник:



thepaypers.com

Компания Mobile Money Rwanda объявила о сотрудничестве с Mastercard для запуска виртуальной платежной карты для своих клиентов. Новая карта, известная как Virtual Card by MoMo, позволит пользователям совершать безопасные глобальные и трансграничные платежи в сфере электронной коммерции. Обе компании также планируют сосредоточиться на удовлетворении потребностей клиентов на постоянно развивающемся рынке, при этом уделяя особое внимание соблюдению нормативных требований и законов отрасли.

Источник:



thepaypers.com

HSBC объявил о выходе из бизнеса кредитных карт в Китае, не сумев сделать его прибыльным. Банк прекратил выпуск новых карт и работает над сокращением обслуживания значительной части китайских клиентов. Это решение стало результатом неудачных попыток продать бизнес и расширить его. HSBC также рассматривает возможность сохранения обслуживания для небольшого сегмента клиентов, однако пользователи не смогут продлить срок действия своих карт.

Источник:



thepaypers.com

Платежи

Компания Fonepay объявила о запуске своей виртуальной кредитной карты в сотрудничестве с Compass Plus Technologies и ее платежной платформой TranzAxis. Карта может быть выпущена мгновенно через мобильные банковские приложения финансовых учреждений-партнеров Fonepay и принимается к оплате во многих торговых точках.

Источник:



thepaypers.com

Open Finance

Компания Ordo, предоставляющая услуги Open Banking, объявила о партнерстве с британской благотворительной финансовой группой (CFG) с целью революционизировать процесс пожертвований. Сотрудничество направлено на использование технологии Open Banking для расширения доступа и максимизации средств, поступающих на благотворительные цели. Решение устраняет традиционные комиссии, связанные с платформами для сбора пожертвований, обеспечивая, что большая часть каждого взноса идет непосредственно на нужное дело.

Источник:



thepaypers.com

Центральный банк Нигерии (ЦБН) обнародовал свои стратегические приоритеты на 2025 год, сосредоточив внимание на трансформационных инициативах для улучшения финансовых услуг в стране, сообщает Nairametrics. Глава ЦБН Олайеми Кардосо подчеркнул приверженность банка внедрению открытого банкинга, продвижению бесконтактных платежных систем и расширению регулятивной песочницы.

Источник:



thepaypers.com

Open Finance

Управление частного страхования Бразилии (Susep) объявило о публикации ключевых правил для корректировки программы открытого страхования (OPIN). Конечной целью является общественное благо - удовлетворение потребителей. Постановления были опубликованы в бразильском издании Diário Oficial da União. Эти документы направлены на рекалибровку программы в интересах всей экосистемы страхования.

Источник:



thepaypers.com

Биометрия

Новозеландская компания Authsignal совместно с Mattr и Qualcomm анонсировала новый терминал для биометрии ладони, предназначенный для привязки мобильных водительских удостоверений (mDL) к их владельцам. Терминал Palm Biometrics Identity Experience (IdX) может использоваться для подтверждения личности, платежей и контроля доступа. В демонстрационном видео показано, как пользователь сканирует QR-код, регистрирует биометрические данные ладони и завершает платеж за менее чем 30 секунд.

Источник:



biometricupdate.com

Компания Idemia Secure Transactions в сотрудничестве с Serenity представила биометрическую карту sAxxess, предназначенную для логического контроля доступа и защиты цифровых активов. Карта поможет организациям и частным лицам управлять сложными ЦА и планируется к глобальному внедрению к концу 2024 года. Она использует аппаратный кошелек B.CHAIN для хранения криптовалюты, защищенной биометрическими данными, такими как отпечатки пальцев. NFT хранятся в виде учетной информации, что исключает необходимость в посредниках.

Источник:



thepaypers.com

Биометрия

Шри-Ланка может значительно расширить свою налоговую базу с помощью внедрения биометрических цифровых идентификаторов, утверждает Нишана Мендис, руководитель направления технологий и трансформации Deloitte в стране. Интеграция различных систем, таких как биометрические платежи, получение доступов и открытый банкинг, позволит Налоговому управлению более эффективно отслеживать финансовую деятельность граждан.

Источник:



biometricupdate.com

Облачные сервисы

Huawei объявила о запуске нового облачного региона в Маниле, Филиппины, который включает три зоны доступности и более 100 облачных сервисов. Генеральный директор Huawei Cloud Philippines Ван Вэнь отметил, что компания стала «предпочтительным облаком для многих местных ведущих игроков» и выразил стремление создать облачную инфраструктуру, соответствующую потребностям клиентов, а также донести цифровые решения до каждого филиппинца.

Источник:



datacenterdynamics.com

Облачные сервисы

Правительство Великобритании утвердило контракт стоимостью до 1 млрд фунтов стерлингов для перехода государственных учреждений на облачные технологии. Коммерческая служба Crown объявила о заключении соглашения в рамках программы G-Cloud 14, последней версии закупок облачных вычислений. Ключевые возможности контракта включают консолидацию и перенос рабочих нагрузок, таких как электронная почта, файлы и приложения, а также услуги по обеспечению безопасности, контролю качества и обучению персонала для успешного перехода в облако.

Источник:



cloudcomputing-news.net

Компания Amazon Web Services (AWS) объявила о выделении 100 млн долларов в виде облачных кредитов в течение следующих пяти лет для поддержки образовательных организаций в малообеспеченных и непредставленных сообществах. Инициатива AWS Education Equity Initiative направлена на предоставление инструментов для создания и масштабирования решений в области цифрового обучения, что позволит расширить доступ к навыкам в области искусственного интеллекта, машинного обучения, облачных вычислений и компьютерных наук.

Источник:



edtechinnovationhub.com

CBDC

Европейский центральный банк (ЕЦБ) опубликовал второй отчет о ходе подготовительного этапа создания потенциального цифрового евро. Этот этап, начавшийся 1 ноября 2023 года, направлен на создание основы для цифровой валюты в еврозоне. С момента публикации первого документа, ЕЦБ пересмотрел правила схемы, чтобы стандартизировать платежи в регионе.

Источник:



thepaypers.com

Bangko Sentral ng Pilipinas (BSP) объявил о завершении испытаний оптовой цифровой валюты центрального банка Project Agila в сотрудничестве с финансовыми учреждениями. Последний этап проверил возможность филиппинских банков проводить расчеты друг с другом в нерабочее время, включая вечера, выходные и праздники. Хотя конкретные результаты еще не опубликованы, ЦБ планирует запустить wCBDC в срок до 2029 года.

Источник:



ledgerinsights.com

Европейский инвестиционный банк (ЕИБ) выпустил шестую цифровую облигацию на сумму 100 млн евро. Актив был выпущен с использованием оптового CBDC от Banque de France. Для токенизации облигаций ЕИБ использовал платформу GS DAP от Goldman Sachs, который выступил в роли ведущего менеджера.

Источник:



coingeek.com

Блокчейн и криптоактивы

Тайвань ускорил внедрение новых правил по борьбе с отмыванием денег (AML) для криптовалютных компаний, изменив крайний срок регистрации бирж с 1 января 2025 года на 30 ноября 2024 года. Согласно новым правилам, поставщики услуг виртуальных активов (VASP), не зарегистрировавшиеся в правительстве, могут столкнуться с серьезными последствиями, включая штрафы до 155 900 долларов США или тюремное заключение сроком до двух лет.

Источник:



thepaypers.com

Платежный протокол AEON анонсировал запуск новой функции авторизационных платежей, основанной на блокчейне TON. Эта инициатива направлена на оптимизацию использования блокчейн-технологий в повседневных сценариях для клиентов и партнеров. В частности, AEON уже внедрил свою технологию в мини-приложении ShareX's Telegram, упрощая процесс аренды пауэрбанков и демонстрируя возможности блокчейна для трансформации обычных транзакций.

Источник:



thepaypers.com

Компания Coinbase объявила о прекращении программы USDC Rewards в связи с предстоящим внедрением правил MiCA. Это решение стало следствием исключения из списка несоответствующих стабильных монет в Европейской экономической зоне (ЕЭЗ). Программа USDC Rewards действовала в 30 странах ЕЭЗ. Coinbase отметила, что прекращение соответствует соблюдению новых нормативных требований MiCA, которые вступят в силу 30 декабря 2024 года.

Источник:



thepaypers.com

Технологические новости

Coinbase интегрировала Apple Pay в свой инструмент Onramp, упрощая процесс перевода фиатных средств в криптовалюту. С обновленным приложением пользователи могут быстро и удобно конвертировать фиатные деньги в криптовалюту. Операции осуществляются за считанные секунды, а также доступны бесплатные переводы USDC. Новая опция автоматически появляется для существующих приложений.

Источник:



thepaypers.com

Компания MyFatoorah, предоставляющая платежные решения на Ближнем Востоке, объявила о партнерстве с Mastercard для улучшения возможностей оплаты для более чем 75 000 пользователей. В рамках сотрудничества MyFatoorah планирует внедрить платформу цифрового шлюза на базе Gateway для всех компаний в регионе Персидского залива и на Ближнем Востоке.

Источник:



thepaypers.com

Мальтийский стартап Basta Pay анонсировал запуск своей финансовой платформы, с целью укрепления позиций в финтех-индустрии. В преддверии запуска компания активно работает над стратегическим сотрудничеством для создания глобальной финтех-экосистемы. Basta Pay планирует предложить оптимизированные решения для мировой аудитории и улучшить взаимодействие физических и юридических лиц с финансовыми услугами в цифровом пространстве.

Источник:



thepaypers.com

Технологические новости

Компания Regtech Salv представила совместную библиотеку сценариев, предназначенную для улучшения процессов мониторинга транзакций и клиентов в области борьбы с отмыванием денег (AML). Интегрированная в решение Salv Monitoring, библиотека направлена на развитие сотрудничества между финансовыми учреждениями, позволяя им более эффективно противостоять новым преступным тактикам и соблюдать нормативные требования.

Источник:



thepaypers.com

Эхо финтеха

Американский провайдер бизнес-платежей Corpay объявил о завершении сделки по приобретению компании GPS Capital Markets. Это объявление последовало всего через несколько месяцев после подписания окончательного соглашения о покупке. Сделка направлена на предоставление клиентам GPS ряда преимуществ, включая оптимизацию каналов доставки и расширение доступа к валютным услугам на глобальных рынках.

Источник:



thepaypers.com

Эхо финтеха

Демократическая партия Южной Кореи (ДПК) объявила о решении отложить введение налога на прирост капитала в криптовалютах до 2027 года. Это стало отходом от прежней позиции, которая планировала ввести налог в 2025 году. На пресс-конференции 1 декабря 2024 года представители ДПК подтвердили соглашение с правительством и правящей Партией народной власти (ПНП) о введении двухлетнего моратория.

Источник:



thepaypers.com

Компания KPMG UK объявила о партнерстве с FinTech Scotland, направленном на содействие инновациям и внедрению передовых технологий в финтех-секторе Шотландии. Присоединившись к сети, KPMG планирует внести свой опыт и знания для поддержки развития региона как финтех-хаба, а также реализовать свои собственные планы по расширению.

Источник:



thepaypers.com

Компания Razorpay объявила о партнерстве с Министерством внутренних дел (МНА) и Индийским координационным центром по борьбе с киберпреступностью (I4C) в секторе цифровых платежей в Индии. Целью этого сотрудничества является предоставление бизнесу и потребителям ключевых знаний для защиты от киберугроз и повышения осведомленности о проблемах кибербезопасности.

Источник:



thepaypers.com